

**I****DISPOSICIONES GENERALES****PRESIDENCIA DE LA JUNTA**

*CORRECCIÓN de errores del Decreto 44/2014, de 1 de abril, por el que se concede la Medalla de Extremadura a Don Adolfo Suárez González. (2014040206)*

Advertido error material en la publicación del Decreto 44/2014, de 1 de abril, por el que se concede la Medalla de Extremadura a Don Adolfo Suárez González, publicado en el DOE núm. 67, 7 de abril, en lo relativo a la mención de identidad del beneficiario, se procede a su oportuna rectificación:

En la página 10659, en el Artículo único del Decreto donde dice:

“Conceder la Medalla de Extremadura a don Alfonso Suárez González.”

Debe decir:

“Conceder la Medalla de Extremadura a don Adolfo Suárez González.”

• • •